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Dolní Šárka bez povodní

Na břevnovskou slavnost dorazilo odha-
dem přes 700 lidí, společně jsme si užili 
tvořivé workshopy, historické procház-
ky, jídlo snad ze všech kontinentů, řadu 
hudebních vystoupení, sportovní akti-
vity, ale také lekce streetdance. Vrcho-
lem slavnosti byl průvod a slow motion 
tanec na Bělohorské, kterým jsme 
upozornili na neuspokojivou dopravní 
infrastrukturu v okolí Malovanky. ■
Matouš Knapp, ProBřevnov

Na Petřinách se podařilo udržet nasta-
venou laťku plynulé hudební i divadelní 
produkce na pódiu i zajistit dostatečné 
občerstvení pro nebývalé množství 
návštěvníků. Máme radost z lokálních 

nováčků, kteří doplnili naše stálice. 
S představením Kytice vystoupili žáci 
ZŠ Petřiny Sever, Jakub Folvarčný 
s Cirkusem Prdítko a břišní tance Evy 
Alner Jízdné. V sekci občerstvení statek 
Markova zahrada ze Středokluk a lokální 

Extrémní povodně, které zasáhly naši 
zemi v polovině září, přinesly i nám, oby-
vatelům Dolní Šárky, horké chvilky. Za-
tímco Vltava nás při povodních v letech 
2002 a 2013 vyplavila z našich domovů, 

tentokrát se zastavila u přívozu a došlo 
jen k neškodným rozlivům Šáreckého 
potoka. Oproti minulým povodním jsme 
tentokrát měli dostatek informací z mé-
dií, od vlády i meteorologů. Radnice Pra-

hospůdka Do Větru. Mrzí nás neúčast 
Slámovky, jehož majitele zasáhly povod-
ně v Jeseníkách. Dětmi oblíbeným byl 
výtvarně pohybový workshop Zpomal 
s množství zákrut od ateliéru Okraj. 
Počasí se nadmíru vydařilo, na místě 
panovala naprostá pohoda a bavily se 
všechny generace. ■
Jiří Hušek, Spolu na Petřinách,  
foto Tomáš Princ

Naše sousedské slavnosti se opět těšily 
velkému zájmu místních. Lidé přišli na Za-
žít Dědinu jinak dříve a odcházeli pozdě-
ji – bylo hezky, a tak si chtěli  společnost 
sousedů pořádně užít. V sobotu 21. září 
nás také všechny spojila touha pomoci 
lidem postiženým povodněmi, a proto 
jsme celý výtěžek dobro činného knižní-
ho bazárku věnovali na konto humanitár-
ní organizace Adra. V mnoha lokalitách 
po celé zemi se lidé nemohli radovat tak 
jako my, tak jsme alespoň symbolicky 
chtěli vyjádřit svou solidaritu. ■
Katka Giedraitis, Spolek  
pro Divokou Šárku

hy 6 s námi přímo komunikovala a byla 
připravena pomoci. Důležitým fakto-
rem úspěchu bylo bezpochyby včasné 
upouštění vody z vltavské kaskády, což 
umožnilo regulovat hladinu Vltavy. Měli 
jsme také štěstí – v západních a jižních 
Čechách nepršelo tolik.

Nicméně projekt protipovodňových 
zábran, který by měl chránit Dolní Šárku 
a za který již 11 let bojujeme, je stále 
u ledu na magistrátu. Věříme, že pod 
společným tlakem občanů a MČ Praha 6 
magistrát urychlí přípravy a na další po-
vodeň už budeme připraveni i my. ■
Jarka Koňaříková, spolek Šárecké údolí

Stránka spolků a občanských 
iniciativ Prahy 6
publikuje názory jejich členů čin-
ných v Praze 6. Příspěvky zasílejte 
na  spolky-redakce@praha6. org. Archiv 
a plné  verze článků na praha6. org. Texty 
nevyjadřují postoje MČ, odpovídají za ně 
podepsané spolky a iniciativy. 


